

上帝为何那么看重这几样信仰活动？

以色列民不懂福音的精髓，因此在他们所做主要的信仰活动上，这么重要的主要的几样信仰活动上都失去了生命。我列出来了：一个是受割礼，他们何等的看重，他们看中之后呢跌倒，安息日何等的看重啊，但为安息日他们定了很多很多的规条，对不对？然后受咒诅了，实在是这样。献祭啊，天天献祭，奉献，他们也都做，法利赛人天天在家里祷告，街上也祷告，圣殿也祷告，受咒诅了。

各位我们主耶稣基督来的时候全部都显明出来，受割礼是何等的重要，各位，不受割礼的人，创世纪第十七章就说从我的民中除掉，其实上帝不是马上除掉，是根本不属于我的民的意思，没有受割礼的人，我们主耶稣基督来的时候，透过使徒保罗讲的是，不是肉身的割礼，是心灵受割礼，受割礼的意思是什么意思啊？创世纪第十七章是怎么样的经文哪？头一次以色列人当中，亚伯拉罕的后裔当中，受割礼的事情都发生了，对不对？身份了、关系了、父子的关系、兄弟的关系、所属了、永远的锡安城、以色列了、得儿子的灵。这个没有，然后呢只有肉身上受割礼，第八日对不对？

安息日也是，我们主耶稣基督来的时候呢？他们都很认真的守住安息日，很多的为了安息日定了一个规矩的，我们主耶稣基督的安息日，为人的二十四个小时七日凡事来存在的，安息日你必定要得到神的安息，神的平安，安息日你必定要得着所有的人际关系里面的安息，然后回去，就是你的七日你的二十四个小时，你凡事上要得到恩惠平安，安息日的非常重要的意思。所以以色列人失败安息日的时候，他们生活是乱七八糟，上帝就是惩罚他们的时候，叫那个被巴比伦灭亡的时候，上帝特别强调他们不遵守安息日。玛拉基书他们都回来了，玛拉基书还不到一百年、两百年，又变成怎么说我们不遵守呢？这样问。但是安息日的意思呢？七日的开始，然后会影响我的所有的时光，所有的人际关系，里面要恢复平安，恩惠和平安，从父神、圣子、圣灵而来的恩惠平安，就是临到你们身上的那个安息。上帝的工作已经结束，祂是永远是安息，我们必定要得到那个安息日的安息，安息日的精髓他们失去了。

献祭，常常要献祭，但是献祭是各位要认罪悔改，得洁净了，明白神的旨意了，要还我的愿，就是顺从神了，要成为活祭了，这个不做。然后只有公牛带来，上次是我小羊带来，这次是我大公牛带来，这次比上次上帝更喜悦。哪有这样的道理，上帝喜悦的是什么？连你带着一个鸽子，也是把你的罪真的是转到那个地

方，你真的是明白神的旨意，然后要真的顺从的，这个就是上帝所喜悦的了。

祷告与神交通，恢复神的国和神的义的，祷告当中要顺从神、依靠神、祈求神，我们主耶稣基督主祷文里面的主要的内容就是这个了。

节选摘录自 2016 年 08 月 21 日主日信息：

(诗篇 50 篇) **《你们要以感谢为祭献与神》** (诗篇与我-33)